

高铁上旅客突发疾病 卫辉医生紧急施救

市城管局查处 一燃气“黑窝点”

本报讯(记者 张延)3月17日,记者从市城管局获悉,市城管局保障中心联合卫滨区城管局根据前期掌握的线索,深入摸排、循线追踪,查处了一处隐匿在卫滨区赵村的燃气“黑窝点”。

在执法过程中,执法人员现场扣押液化气15公斤钢瓶40个、电动三轮车2辆、面包车1辆、燃气400多公斤,及时消除安全隐患,并对涉案人员做进一步调查处理。

下一步,市城管局保障中心将继续加强执法联动,深入研判案件线索,严打各类燃气安全领域违法行为,以实际行动筑牢燃气安全防火墙,让“黑气站”“黑窝点”无处遁形,切实保障全市燃气领域安全稳定。

辉县市城管 为行道树“松绑”

本报讯(记者 张延)3月17日,记者了解到,为进一步提升园林精细化管理水平,守护好城市生态底色,辉县市城管局组织开展城区行道树“清网”专项行动,为树木“松绑”。

此次专项行动以清理行道树乱牵乱挂、乱缠乱绑为主,重点清理行道树上的钉子、铁丝、彩灯、横幅等悬挂物。

行动中,工作人员携带剪刀、钳子、手锯等工具,按照“发现一处、整治一处”的原则,对城区主次干道沿线行道树以及公园绿地苗木进行全面仔细排查,通过拔钉子、剪铁丝、解布条等方式,对各类嵌入缠绕杂物、符合条件拆解的支树架以及其他危害树木生长现象进行集中治理,努力还树木以宽松舒适的生长环境,不断提升园林绿化精细化管理水平。

截至目前,苏门大道、太行大道、共城大道、七贤大道、和谐路、共和路等10余条主次干道行道树上缠绕悬挂物已完成清除,共清理行道树320余棵,灯带、铁丝等各类悬挂物1200余米。

据了解,下一步,辉县市城管局将在此基础上,继续加大巡查管护力度,对城区树木情况进行全面摸排并逐步实施整改,同时加强对周边群众、商户宣传和劝导,增强大家“爱树护绿”意识,确保整治效果常态化保持,切实把绿化养护工作做精做细,不断提高城市绿化品质。



刘成富(左一)在救治现场

我从医几十年了,养成了一个习惯,就是每次外出都会随身带上针灸包,以防遇到突发事件时,能派上用场。医者仁心,

我作为一名新乡好人、卫辉市桂花树爱心志愿服务队成员,帮助他人快乐自己早已成为了一种习惯。”

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)3月16日,在开往济南的高铁列车上,一名旅客突发疾病,前往济南学习的中医刘成富在听到列车广播里的求救消息后,立即来到病人身边紧急施救,病人转危为安。

当天下午5时10分许,新乡好人、卫辉承福堂中医馆的中医刘成富乘坐新乡东到济南西的高铁列车去济南学习。当列车开车约半小时后,他忽然听到列车广播:“女士们,先生们,哪位乘客是医护人员?8号车厢一位旅客突发心脏病,情况紧急。”

刘成富听到广播后,马上拿着随身携带的针灸包飞快赶到8号车厢。此时,病人已经面色苍白,表情痛苦。经过号脉诊断后,在列车长及其他医生配合下,刘成富给病人扎上了银针。5分钟后,病人缓缓睁开了眼睛。20分钟后,病人病情逐渐缓解,给后续治疗争取了时间。病人家属拿出现金表示感谢,被刘成富婉言拒绝。

3月17日,刘成富在电话里告诉记者:“当时情况紧急,我一定要去救人。”

居民矛盾咋调解

民辅警到“老娘舅”矛盾调解工作室“取经”

本报讯(记者 申长明 通讯员 吕永强)为进一步提高基层民警辅警矛盾纠纷调解的能力与水平,3月17日,记者从市公安局卫滨分局了解到,该局的铁西派出所民警辅警们专门来到辖区飞机场社区实地“取经”,学习和借鉴该社区“老娘舅”矛盾调解工作室的先进经验和做法。

“兄弟姐妹之间闹矛盾,总要请来老娘舅主持公道,当时我们就想用‘老娘舅’作为工作室的名字,毕竟娘亲舅大,可以拉近与老百姓的距离。”“老娘舅”矛盾调解工作室发起人、全国模范人民调解员、卫滨区铁西街道飞机场社区党委第一书记卢运道首先向民警辅警们介绍了工作室名字的来历。

在飞机场社区大厅内,民警辅警们在卢运道的引领下,首先观看了《小巷里的“老娘舅”》专题片,主要介绍了工作室在调解群众矛盾纠纷过程中的经验做法。他们就破解基层社会治理难题,在实践中找到了解决问题的“金钥匙”,独创出一套适合基层调解的“5+5”矛盾化解工作法。卢运道还结合化解矛盾纠纷的典型事例,讲工作方法,指引路子,与大家交流座谈。

“今天来到飞机场社区参观学习,卢书记推心置腹,毫无保留地与我们互动交流,主要学习了如何有效倾听和沟通,确保双方充分表达诉求;学习了如何安抚当事人情绪,避免冲突升级;学习了如何运用法律和政策进行调解,确

保调解结果合法合规等矛盾纠纷调解中的技巧。我们收获非常大。”铁西派出所飞机场社区警务室民警张奇深有感触地说。

“我作为一名辅警,主要在网格里工作,这次来到飞机场社区,卢书记给我们网格员指点迷津。下一步,我会把学到的调解技巧和工作模式应用到实际工作中,更好地服务群众……”铁西派出所人民西路社区警务室辅警、副网格员李航兵说。

铁西派出所相关负责人表示,通过此次参观学习与交流,加深了派出所民警辅警与飞机场社区之间的鱼水之情,更提高了民警辅警全面做好群众之间矛盾纠纷调解工作的水平。

阳春三月颂祖国 精彩表演展风华

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)3月16日,阳光明媚,春意盎然。市开心艺术团在英雄广场举办“阳春三月颂祖国”文艺演出(如图)。

活动在舞龙表演中拉开帷幕。舞龙队员们身着鲜艳服装,步伐矫健,手中巨龙在他们的舞动下。舞蹈节目形式多样,舞者们身着绚丽的民族服饰,动作轻盈优美,演绎着各民族的风情画卷。歌曲《我爱你中国》将演出推向高潮。演员们精神饱满,歌声洪亮,他们用深情的歌声歌颂祖国的繁荣昌盛,传递对祖国的热爱与祝福。

开心艺术团团长江明介绍,此次文艺演出为市民带来了一场视听盛宴,丰富了群众的精神文化生活。

